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ATA Nº 108 – 2 DE OUTUBRO DE 2025 
 
ATA DA NONAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA 
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta e seis minutos, no Plenário Deputado Júlio 

Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Paulo Corrêa e secretariada pelos Deputados Paulo Duarte e Pedro Kemp, primeiro e 

segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Seis da Octogésima Nona Sessão Ordinária. Pelo Senhor 

primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício no 3695/25 da Presidência da República; Ofício nº 105/25 da 

Fundação Nacional de Saúde; Ofício no 0601/25 da Caixa Econômica Federal; Ofício nº 332/25 da Prefeitura Municipal de Campo 

Grande; Ofício nº 909/25 da Prefeitura Municipal de Ivinhema; Ofício nº 1/25 do Sindicato dos Empregados em Empresas de 

Segurança e Vigilância Patrimonial Eletrônica, Transportes de Valores, Escolta Armada, Escola de Formação de Vigilantes e Vigilante 

Orgânicos de Campo Grande e Região/MS. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados 

Pedro Kemp, Neno Razuk, Zé Teixeira, Gleice Jane, Caravina, Junior Mochi, Pedrossian Neto, Roberto Hashioka e Lidio Lopes. Sobre 

a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Professor Rinaldo, Zeca do PT, Paulo Duarte, João Henrique e Lia Nogueira. 

GRANDE EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Mara Caseiro e Zé Teixeira. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em 

discussão única e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Resolução nº 54/25 de autoria do Deputado Roberto 

Hashioka; Projeto de Resolução nº 48/25 de autoria do Deputado Lucas de Lima; Projeto de Resolução nº 51/25 de autoria 

do Deputado Coronel David; Projeto de Resolução nº 56/25 de autoria da Deputada Mara Caseiro; Projeto de Lei nº 219/25 

de autoria do Poder Judiciário. Foi pedido vista pelo Deputado João Henrique ao Projeto de Lei nº 193/25 de autoria do Poder 

Executivo. Foi aprovado em primeira discussão e votação nominal o Projeto de Lei Complementar nº 7/25 de autoria do 

Ministério Público. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de 

Moção de Pesar de autoria do Deputado Pedrossian Neto endereçada ao familiares de Floriza de Souza Rodrigues Correa; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Neno Razuk endereçada ao Doutor Jamal Salem; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada à nova diretoria do Centro de 

Tradições Nordestinas de Rio Verde de Mato Grosso, em nome do presidente reeleito, Sr. Kelvim Melo, pela eleição com mais de 

70% dos votos; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada à diretoria da 

Escola Estadual Professor Antônio Pinto Pereira e ao professor de filosofia Reginaldo Maciel, pela realização do 1º Café Filosófico com 

o tema “Conexões virtuais, consequências reais: um olhar filosófico sobre ética, fake news e cyberbullying” no município de Jardim; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Professor Rinaldo pela Sessão Solene em Homenagem aos 

40 anos da Igreja Batista Boas Novas em Dourados; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato 

Câmara endereçada a Sra. Irma Macário, presidente do Conselho Estadual de Direitos da Pessoa Idosa, a Secretária de Estado de 

Assistência Social e dos Direitos Humanos – SEAD, Patrícia Elias Cozzolino, e o Secretário Executivo de Direitos Humanos da SEAD, 

Ben-Hur Ferreira, pela realização da 5ª Conferência Estadual de Direitos da Pessoa Idosa, realizada nos dias 25 e 26 de setembro; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Professor Rinaldo endereçada ao 2ª Sargento Valmir 

Vitoriano da Costa, ao 3º Sargento Juliano Aparecido Oliveira de Lima e o Cabo Jhone Moreira Gomes, do efetivo da 3ª Companhia 
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de Polícia Militar Rodoviária de Dourados; Requerimento de autoria do Deputado Lucas de Lima solicitando a reserva do Plenário 

Deputado Júlio Maia para a realização de Sessão Solene para entrega da "Comenda Antônio Tonani - criada pela Resolução n. 

103/2019, em comemoração do Dia do Radialista". Requerimentos de Informações de autoria dos Deputados Zeca do PT e Gleice 

Jane; Indicações de autoria dos Deputados Junior Mochi, Zé Teixeira, Gleice Jane, Coronel David, Lia Nogueira, Mara Caseiro, 

Renato Câmara, Lucas de Lima, Professor Rinaldo, Jamilson Name. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão 

Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, dois de outubro do ano de dois 

mil e vinte e cinco. 

 

Deputado GERSON CLARO 

Presidente 

Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 

1º Secretário                                                                                2º Secretário 


